



## **В Челябинской области осужден бывший сотрудник правоохранительных органов, признанный виновным в покушении на сбыт наркотиков**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника конвоя отдельного взвода охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых отдела МВД России по городу Миассу, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.«б» ч.4 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный в следственном изоляторе, группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2018 года осужденный пытался сбыть наркотическое средство - гашиш, массой не менее 1,89 гр. через посредника лицам, содержащимся в следственных изоляторах.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России, осуществлявшими оперативное сопровождение по уголовному делу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

26.06.2018

26 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1236894>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---